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Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Zubnom konaného dňa 

25.09. 2025 o 18.00hod. 
 

 

Prítomní podľa prezenčnej listiny 

 

K bodu č.1 : 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Mgr. Michaela Vasilenková, ktorá 

privítala poslancov OZ. 

a)Starostka skontrolovala či je OZ uznášaniaschopné. Prítomní boli všetci piati poslanci, teda 

konštatovala, že OZ je uznášaniaschopné.  

 

b)Starostka obce predložila návrh programu rokovania na schválenie a navrhla doplniť do 

programu do bodu 2 – Schválenie záverečného účtu obce Zubné za rok 2024. 

 

Návrh programu:  

1. Otvorenie  

a) Kontrola uznášania schopnosti OcZ v zmysle § 12, ods. 7 zákona o obecnom zriadení  

b) Schválenie návrhu programu 

c)Určenie zapisovateľa a overovateľov 

2.Správa hlavného kontrolóra obce o výsledku kontroly Obecného úradu Zubné vykonanej na 

základe Plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2025 

3. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na obdobie II. Polrok 2025 

4. Realizácia investície v zmysle špecifikácie činností podpory formou úveru pre obce 

a vyššie územné celky – zameranej na Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného 

úradu v obci Zubné 

5. Prijatie úveru od Environmentálneho fondu v zmysle Špecifikácie činností podpory formou 

úveru pre obce a vyššie územné celky na financovanie investície: Projektová dokumentácia 

pre Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu v obci Zubné 

6. Rôzne  

7. Schválenie uznesení  

8. Záver 

  

Program bol prítomnými poslancami jednohlasne schválený bez pripomienok. 

 

c) Za zapisovateľa bol určený Ing. Miroslav Drozd. Za overovateľov zápisnice boli určení 
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poslanci Marek Cvik a Otília Drančáková.  

 

Za hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

K bodu č.2: 

Starostka obce poslancom OZ predložila správu hlavného kontrolóra obce o výsledku 

kontroly Obecného úradu Zubné vykonanej na základe Plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 

2025 

 

Poslanci túto vzali na vedomie. 

 

 

K bodu č.3: 

Starostka obce predložila plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na obdobie II. 

Polrok 2025 

 

Za hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

K bodu č. 4: 

Starostka obce poslancom predložila materiály a predstavila projektový zámer Realizácia 

investície v zmysle špecifikácie činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné 

celky – zameranej na Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu v obci Zubné. 

 

Poslanci túto investíciu schválili, všetci hlasovali za. 

 

K bodu č. 5 : 

Starostka obce vysvetlila, že na projektovú dokumentáciu je potrebné požiadať o nízkoúročnú 

pôžičku, ktorá sa po schválení a pridelení finančných prostriedkov z Environmentálneho 

fondu následne vyplatí, nakoľko projektová dokumentácia je oprávnený náklad. Prijatie úveru 

od Environmentálneho fondu v zmysle Špecifikácie činností podpory formou úveru pre obce 

a vyššie územné celky na financovanie investície: Projektová dokumentácia pre Zníženie 

energetickej náročnosti budovy obecného úradu v obci Zubné. 

 

Za hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

 

K bodu č. 6 :  

 

K bodu č. 7 : 

Na zasadnutí dňa 25.09.2025 boli prijaté následné uznesenia: viď príloha 

 

 

K bodu č. 8: 

Starostka obce prítomným poďakovala za účasť na zasadnutí. 
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podpis zapisovateľa zápisnice: 

     _____________________ 

           Ing. Miroslav Drozd 

 

 

podpisy overovateľov zápisnice: 

     _____________________ ___________________ 

       Marek Cvik                    Otília Drančáková 


